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آموزشگاه آبادگرانموضوع

اگر عناوین و القاب کسره بگیرند یا خود هستۀ گروه اسمی قرار بگیرند دیگر شاخص نیستند. 1.گزینه 3

 
» به دل، شخصیّت انسانی اعطا شده است. » به طبع و در گزینۀ « » به «غم» ، در گزینۀ « درگزینۀ « 2.گزینه 4

 
گزینۀ یاد شده تشبیه ندارد. «برُدن غبار براي باد» تشخیص و استعاره است. 3.گزینه 3

 
امّا بررسی دیگر گزینه ها: 

 
) سوز وساز: جناس ناهمسان / ساز عشق: اضافه تشبیهی (تشبیه بلیغ اضافی) گزینۀ (

 
) دام و دم: جناس ناهمسان / دم و دم: جناس همسان / دم (دوم) مجازاً سخن ونفس گزینۀ (

 
) ساکنِ روان: پارادکس / ساکن شدن روان: کنایه گزینۀ (

مفهوم دقیق عبارت صورت سؤال این است که  «گویا راضی کردن همه ي مردم، هدفی است که به دست آورده نمی شود» 4.گزینه 4
و این معنی، تنها با مفهوم گزینه ي چهارم ، مطابقت دارد.

» می گوید: «عادت بده زبانت را به نرمی کلام!»؛ در حالی که مفهوم سایر گزینه ها این است که شخصیتّ انسان با گزینۀ « 5.گزینه 4
سخن گفتن آشکار می شود.

 
«المزارع» جمع مکسر و به معناي «مزرعه ها» است. سایر گزینه ها بیانگر شغل و حرفه هستند (پلیس، کارگر و کارمند). 6.گزینه 2

 
7.گزینه 3 حدیث غدیر را پیامبر (ص) پس از نزول آیه ي تبلیغ  «یا ایھّا الرّسول بلَغّ ما انُزِلَ الِیک مِن ربکّ» فرمودند.

از آنجایی که امام همه ي مسئولیت هاي پیامبر اکرم (ص) جز دریافت و ابلاغ وحی را دارد، باید از صفات و ویژگی هاي 8.گزینه 4
خاص پیامبر برخودار باشد تا مردم در درستی راهنمایی ها و فرمان هاي وي به یقین و اطمینان برسند. از جمله ي این ویژگی ها «عصمت»

است. تشخیص دادن این ویژگی براي انسان ها ممکن نیست. همان طور که پیامبر از طرف خدا معین می شود، تنها کسی که می تواند
فرد شایسته ي مقام امامت را تعیین کند، خداست. او این کار را از طریق قرآن کریم و پیامبر (ص) انجام می دهد.

جمله ي من «  اولی الناس بالمؤمنین من انفسھم » مقدمه طرح حدیث  مَنْ کُنتُ مولاهُ فھَذا عَليٌّ مَولاهُ   بود تا پیام آیه ي 9.گزینه 1
شریفه ي تبلیغ  "یا ایھّا الرّسول بلََّغ ما انُزِلَ الِیک مِنْ رَبِّکَ ابلاغ گردد.

 
اگر تمایل داري در مورد آن موضوع بیشتر بحث کنی، لطفا با من تماس بگیر. 10.گزینه 1

 
) قرض گرفتن           ) دریافت کردن         ) اجتماعی کردن  ) بحث کردن      

 
شش روز براي آنها طول کشید تا از آن کوه بلند بالا بروند. 11.گزینه 4

 
. بالا رفتن . پرهیز کردن                           . شامل شدن                          . اشاره کردن                    

 
واقعا افسرده می شدم وقتی که به فکر کار سخت پیش رو می افتادم. 12.گزینه 3

 
. موضوع . فکر، اندیشه                . تجربه              . عنصر             

زیرا در طول مسیر بر اثر انحلال کانی ها و سنگ ها، میزان املاح آب هاي زیرزمینی بیش تر می شود. 13.گزینه 1

 
از تغذیه تا تخلیه ارتفاع منطقه کاهش یافته و ضخامت منطقه تهویه کمتر می شود. 14.گزینه 2

 
15.گزینه 2

رس ها، اگر چه تخلخل زیادي دارند ولی به علت نبود ارتباط میان فضاهاي خالی، قادر به تشکیل آبخوان نیستند. 16.گزینه 1
در نواحی خشک مثل مناطق کویري ایران، در برخی نقاط شوري آب چنان بالاست که براي بسیاري از مصارف نامناسب 17.گزینه 1

است. در این نواحی تبخیر آب از منطقه ي تهویه منجر به ته نشینی مواد در خاك شده و آن را براي کشاورزي نامناسب می کنند.
18.گزینه 2

 
 بنا بر رابطه طولی در دایره خواهیم داشت.
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صفحه 2

19.گزینه 4
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پس محیط مثلث   برابر   است.

20.گزینه 2
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با توجه به این که  بنابراین: 21.گزینه 4

داریم  اگر شعاع را  فرض کنیم پس  و  حال داریم: 22.گزینه 1
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23.گزینه 4

در ناحیه ي اول و دوم سینوس عددي بین  تا  است پس براکت آن ها صفر است به جز  و در ناحیه ي سوم و چهارم سینوس
عددي بین  تا  است پس براکت آن ها  است. پس داریم:

 تعداد

24.گزینه 2

یک عدد دلخواه در بازه ي    انتخاب می کنیم و در تابع قرار می دهیم.

 . میدانیم     و دامنه ي تابع کسري برابر است با   25.گزینه 4

 
بنابراین داریم:

26.گزینه 3

 جواب ندارد  

 مخرج صفر نمی  شود

C = CD ⋅CE ⇒ 36 = 4(4 +DE) ⇒ DE = 5A
2

BE ⋅BD = BN ⋅BA ⇒ BE(BE+ 5) = 3 × 12 = 36

B + 5BE− 36 = 0 ⇒ (BE− 4)(BE+ 9) = 0 BE = 4E2 − →−−−−
BE>0

ABC3 + 9 + 6 + 4 + 5 + 4 = 31

} ⇒ AC ×AD = AB× (AC +CE)
رابطه طولی

رابطه طولی

A = AC ×ADT 2

A = AB×AET 2
⇒ AC × 11 = 5(AC + 9) ⇒ 6AC = 45 ⇒ AC = 7٫5

PB = PA+AB

P = PA ⋅PB ⇒ P = 4(4 + 12) = 64 ⇒ PT = 8T 2 T 2
PO = 10rPC = 10 − rPD = 10 + r

PA×PB = PC ×PD

4 × (4 + 5) = (10 − r) × (10 + r) ⇒ 36 = 100 − ⇒ = 64 ⇒ r = 8r2 r2

0 < x < ⇒ 0 < sinx < 1 , 90 < x < 180 ⇒ 0 < sinx < 190∘

< x < ⇒ −1 < sinx < 0 , < x < ⇒ −1 < sinx < 0180∘ 270∘ 270∘ 360∘

0190∘

−10−1

A = 0 + 0 + ⋯ + 0 + + 0 + ⋯ + 0 + + + + ⋯ + +[sin ]90∘

  
1

[sin ]180∘

  
0

(−1)

181
↑

(−1)

182
↑

(−1)

359
↑

[sin ]360∘

  
0

= 359 − 181 + 1 = 179
A = 1 + 179(−1) = 1 − 179 = −178

( , )
4
3

5
3

= ∈( , ) ⇒ 2[3 × + 1]+[ × − 7]= 10 − 7 = 3x0
3
2

4
3

5
3

3
2

1
2

3
2

[x] + [−x] ={0 x ∈ Z

−1 x ∈ R −Z
R − {ریشه هاي مخرج}

[x] + [−x] ≠ 0 ⇒ R −Z

2[x] + 3 = 0 → [x] = − ∉ Z ⇒
3
2

⇒ = RDf
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صفحه 3

27.گزینه 2

 : نکته

28.گزینه 1

29.گزینه 1
 

 
نکته: اگر  و  دو مجموعۀ دلخواه باشند،  را به صورت زیر تعریف می کنیم: 30.گزینه 1

 

 
ابتدا هر کدام از مجموعه هاي  و  را جداگانه روي دستگاه مختصات مشخص می کنیم:
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پس  به شکل مقابل است:

3

2

y

x

3

2

 
بنابراین مساحت ناحیۀ رنگی برابر  است.

 
ابتدا مجموعه هاي  و  را می یابیم: 31.گزینه 2

 

 

، طول مستطیل در جهت محور  هر دو نمودار  و  به صورت مستطیلی با طول  و عرض  هستند که در نمودار 
ها قرار ها و محور  ، طول و عرض مستطیل به ترتیب در جهت محور  ها است و در نمودار  ها و عرض آن در جهت محور 

 
گرفته اند.
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2
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قسمت مشترك دو شکل را هاشور می زنیم. مشاهده می کنیم چهار مستطیل با ابعاد  و 

 
هاشورنخورده باقی می مانند. بنابراین:

[x] > n x ≥ n+ 1 , [x] ≤ n x < n+ 1− →−−
n∈Z

− →−−
n∈Z

−2 < [x] ≤ 3 ⇒ −2 + 1 ≤ x < 3 + 1 ⇒ −1 ≤ x < 4

(A∩ (B−C)) − (A∩B∩C) = (A∩B∩ ) − (A∩B∩C)C ′

(A∩ ) − (A∩C) = A∩ ( ) = A∩===
A⊂B

C ′ −CC ′
  

c′
C ′

A∪ (B−A) = B ⇒ A∪B = B ⇒ A ⊆ B

ABA×B

A×B = {(x,y)|x ∈ A∧y ∈ B}

A×BB×A

(A×B) ∩ (B×A)

1 × 1 = 1
AB

A : ≤ 4 ⇒ −2 ≤ x ≤ 2x2

B : |x| ≤ ⇒ − ≤ x ≤
3
2

3
2

3
2

A×BB×A43A×B

xyB×Ayx

(2 − = )
3
2

1
2

( − (− ) = 3)
3
2

3
2
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صفحه 4

  مساحت قسمت هاشورنخورده

 
چون  پس  بنابراین  می باشد یعنی دو مجموعۀ  و  از هم جدا می باشند: 32.گزینه 3

 

 
طبق قضیۀ پایستگی انرژي داریم: 33.گزینه 3

 

 
طبق قانون پایستگی انرژي داریم:  34.گزینه 2

 
توجه کنیم که وقتی بار رها می شود در راستاي میدان حرکت کرده و  می شود.

 

 
می دانیم بار کره ها پس از اتصال و قبل از اتصال با هم برابر است 35.گزینه 2

 
بار اولیۀ کره ها = بار معادل نهایی

 
  حال حساب کنیم این مقدار بار معادل چند الکترون است (چند وقتی به زمین وصل شود کل بار آن تخلیه می شود)

  

36.گزینه 3

 
 

 
 :قضیۀ کار - انرژي جنبشی

 
 

 

 
از قضیۀ کار و انرژي جنبشی استفاده می کنیم. 37.گزینه 3

 
 

 
  

هرچه جرم مولی یک هیدروکربن بیشتر باشد، گرماي حاصل از سوختن آن نیز بیشتر است یعنی  منفیتر می 38.گزینه 1
شود. بدین ترتیب گزینههاي  و  حذف میشوند. از طرفی دیگر سطح آنتالپی یک ماده در حالت گازي بیشتر از آنتالپی همان ماده

در حالت مایع است پس در هنگام سوختن گاز گرماي بیشتري آزاد میشود در نتیجه  بوتان گازي از  بوتان مایع منفیتر
خواهد شد.

= 4 × (3 × ) = = 61
2

12
2

B ⊆ A′A ⊆ B′A∩B = ∅AB

[A− ( ∩A)] ∪ (B−A) [A−A] ∪ (B−A) = (∅) ∪ (B−A) = ∅ ∪ (B∩ )B′ = =====
⊆AB′

A′

∅ ∪B = B= =====
B⊆A′

ΔU = −ΔK , −Edq cosθ = −( − )K2 K1

Edq cosθ = m( − )− →−−−−−−−

K= m1
2 v2

1
2

v
2
2 v

2
1

⇒ 5 × × 1٫2 × 2 × × cos = × 4 × ( − )105 10−6 37∘ 1
2 10−3

v2
2 22

9٫6 × = 2 × ( − 4) ⇒ 4٫8 × = − 4 ⇒ 484 = → = 2210−1 10−3
v

2
2 102

v
2
2 v

2
2 v2

m

s
ΔU = −ΔK → ΔU = −( − )K2 K1

cosθ = 1

−Edq cos = −− →−−−−−−−−
=0K1 رها شده

K2

4 × × 2 × 5 × = × 2 × × ⇒ 4 × = → v = 200− →−−−−−−−

K= m
1
2 v2

105 10−6 1
2

10−4
v2 10+4

v2 m

s

⇒ +3٫4 = + ⇒ 3٫4 = 5 + ⇒ = −1٫6μCqA qB qB qB

q = ne ⇒ 1٫6 × = 8 × 1٫6 × → n = =10−6 10−19 1٫6 × 10−6

1٫6 × 10−19 10+13

ΔU = +3 × j10−10

= ΔK ΔK = −ΔUWE − →−−−−−−−
=−ΔUWE

→ ΔK = −3 × → 0 − m = −3 × → × 1٫5 × × = 3 ×10−10 1
2

V
2

0 10−10 1
2

10−20
V

2
0 10−10

→ = 4 × → = 2 ×V
2

0 1010
V0 105 m

s

= ΔK = m( − ) Eqd = mWt
1
2

v2 v
2
0 − →−−−−−

=0v0

رها می شود 1
2

v2

⇒ 2 × × 3٫2 × × 10 × = × 3٫2 × ×103 10−18 10−2 1
2

10−26
v2

⇒ = 4 × ⇒ v = 2 × m/sv2 1010 105

ΔH

34
ΔHΔH
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صفحه 5

اگر اتم ها یا مولکول هاي تشکیل  دهنده ي جسمی آهسته حرکت کنند در آن صورت می گویند که آن جسم سرد است یا 39.گزینه 4
دماي پائینی دارد و برعکس. اگر اتم ها یا مولکول هاي تشکیل  دهنده ي جسمی تند حرکت کنند و انرژي جنبشی بیش  تري داشته باشند

یا دماسنج برخوردهاي مؤثرتري خواهند داشت. در آن صورت گفته می شود که آن جسم گرم است یا دماي بالایی دارد. بنابراین
اختلاف دماي میان دو جسم از اختلاف دو انرژي جنبشی ذره هاي تشکیل دهنده ي آن ها حکایت می کند.

ظرفیت گرمایی یک جسم از رابطه ي  بدست می آید. که  گرماي لازم و  تغییر دماست. بنابراین طبق 40.گزینه 3

این رابطه ظرفیت گرمایی  یا  می باشد ولی موارد ب و د یکاهاي ظرفیت گرمایی ویژه هستند.
ذوب شدن یخ گرماگیر است. این گرما صرف غلبه بر پیوندهاي هیدروژنی میان مولکول هاي آب و شکستن شبکه ي 41.گزینه 1
بلوري یخ می شود. توجه داشته باشید که در فرآیند ذوب شدن جامدهاي مولکولی فقط پیوندهاي بین مولکولی می شکند و پیوندهاي

درون مولکولی کووالانسی نمی شکنند.
42.گزینه 3

C =
Q

Δθ
QΔθ

J⋅∘C−1J ⋅K−1

0٫17kJ × = 170J1000J
1 kJ

Q = m ⋅ c ⋅ Δθ → Δθ = = = C
Q

mc

170
40 × 0٫85

5∘

Δθ = − → 20 − = 5 → = Cθ2 θ1 θ1 θ1 15∘
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